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Pelwan 3agaym ¢ noMoLL b YNCNOBbIX
2.1
huryp. s

. 3a Hegento Wpa npountana 4 kHurn, a TaHsa npoynTana 2 KHurn, CKOMNbKO BCEro KHUM NpoYMTany OeBOYKN? @L\&,JQ%?

.Mana Kynun 5 Kr kapTodensi, 3 Kr MOPKOBY 1 2 Kr i6110K. CKONbKO BCEro KUMOrpaMMOB OBOLLIEN Kynum nana? = .,

. Bo oBope rynsanu 6 WeHAT, 2 KoTeHKa, 3 yTeHKa. CKObKO BCEro 3BEPST rynsifio Bo ABOpE?

B akBapuyme 4 comuka, 1 meveHoceL,. CKornbko Bcero pblb B akBapuyme?

. Bo aBope uvrpatoT 7 gesoyek 1 3 mansymkoB. CKOMNbKO BCEro AeTen Bo ABope?

. ipa HapucoBana 4 rpuboyka, noTom eLe 2 rpudoyka n ewe oanH. CKonbko Bcero rpnbos HapucoBarna geBoYka?

. B Tapenky nonoxunu 6 a6nok, 2 rpywwm, 1 6aHaH, 1 cnny. CKonNbKo BCero opyKkToB Ha Tapernke?

. B KOP3nHKy Nonoxunu 5 NMPOXKOB U CTONBKO Xe Bynoyek. CKOMbKO BCEro BKYCHSILLEK B KOP3UHKE?

. B HeBe nnbino yeTbipe BonbLUMX 0bnaka n CTONbKO e ManeHbkmx. CKonbko Bcero obnakos B Hebe? '
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10. Y Mawwm Tpu Kyknbl, Y Mipbl CTONbKO »e. CKOMbKO BCErO KYKOMN Y 4eBOYEK?

11. B kOpMyLLKY NpunieTenu ABe CUHULbI, CTONbKO e BOpobbeB. A noToM eLe Tpu ronyb4. CKonbko BCero nTuu B w
KOpMYyLLKe?

12. B amke nexano 5 kamHen. KOpa nonoxun ewe CTonbKo xe, CeeTta aobasuna ewle asa. CKOnbKo BCEro KaMHeEN B

AMKe.

13. XyOoXXHWK HapucoBars Tpu KapTUHbI C MOPEM U eLLe CTOMbKO Xe € necoM. Ha cnenyowmi feHb OH HapucoBan eLle

2 KapTUHbI C NyCTbIHEN. CKOMbKO BCEr0 KApTUH HapMcoBar XyA0XKHUK?

14. Ha cTodHKe cToAan0 4 CMHNE MaLUUHbI U CTONBbKO Xe »eNnTbIX MaluuH. [ToTom elle npunexarno 2 3eneHble MalluHE
CKornbKo BCEro MallnH Ha CTOsSIHKE?

15. MapuHa Hawna Tpm 6opoBKKa 1 CTONbLKO e MacnsT. [oTom copBana eLue YeTbipe pbhkuka. CKOMbKO BCENO rpu
Haluna geBo4ka? T
1. Ha cTosiHke cTosino 10 mawuvH. [IBe MaluvHbl yexanu yTpoM, B 06eq yexanu elle Tpy MaLLvHbI.
CKOsnbKo BCero MaLUmH yexann co CTOsIHKM? CKOMbKO MaLUWH OCTanocChb Ha CTOAHKE?

2. B Tapenke nexano 10 abnok. Mawa cvena 5 a46nok, mama — 2 a6noka. A 6abyuika — 1 a6noko.
Ckonbko Bcero 16510k OHU cbenun? CKonbKo 610K OCTanochb Ha Taperike?

3. Y bopu 661510 8 winiwek. 13 nsatm oH cmacTtepun nogenky, Ase otaan cectpe. CKOMbKO WuLlek
ncnonb3osasn bops? CKombKo WuLeK 0CTanock y Mansymka? 4‘
4. B kHure 10 ctpaHuy,. Onsg npoynTana yTpom 3 cTpaHuubl, B 06e[ eLle 2 cTpaHuubl, nepeg cHom — 1
cTpaHuuy. CKONbKO BCEro CTpaHuy, npovntana gesoyka? CKonbKO CTpaHuUL, el ocTanocb NpovnTaTb?
5. B kKopobke 9 KycoykoB nnactunuHa. Mawa na gsyx crnenuna nuHremMHa, NnoTom eLle u3 ogHoro
cHeroBumka. CKONbKO KyCOYKOB NfiacTUinHa napacxogosarna gesoyvka? CKOMbKO KYCOYKOB Y Hee
ocTanocb?

6. B 6ykeTe 661110 9 LBeTOB. Tpy nogapunu 6abyuwike, 5 nogapunun mame. CKOMNbKO BCErO LIBETOB
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7. B aBTOBYCE exano 10 naccaxupos. Tpoe BbILWSIM Ha NepBOX OCTAHOBKE, BOE — Ha
BTOpON, 1 — Ha TpeTben. CKOMbKO BCEro NaccaXXmnpos BbIWo? CKOMbKO naccaXxupos
NPOOOSIKUIN NOE3aKY?

8. B bonoTte cugeno 7 narywek. [1Be NpbirHynv B BOAY, O4HA - B KYCTbI, TPU - HA NTy>XanKy.
CKornbKo narywek octanock B bonore?

9. B kopobke nexano 8 koHeT. Tpn KOHdETLI C MaNMHOBOW HAYNHKOW, ABE — C
KNyBbHMYHON, oaHa - ¢ BULWIHEBOW. OcTanbHble 66151 6e3 HaunHKKN. CKONbKO BCETO KOHMET C
Ha4YMHKOMN? CKOMbKO KOHAET ObINo 6e3 HaUMHKN?

10. B asponopTty 661510 10 camoneToB. [1Ba KpacHbIX, TpW 3eneHblX, 1 CUHUK, a OCcTarnbHble
oenble. CKONbKO BCero UBeTHbIX camoneToB? CKOMbKo Bernbix camoneToB?

1. Y Mawmwu 5 kHur. En nogapunu ewe ase kHirn. Notom oHa oTaana YeTbipe KHUMM cecTpe.
CKosbKo KHUT Tenepb y Mawun?

2. Y Konu 8 mawmnHok. EMy Kynunu ewe 2 MalmMHKKN. YeTbipe MaLlVHKK OH oTA4an novrpaTtb
apyry. Ckonbko ctano mawuH y Konn?

3. Ha nepese pacuBeno 7 uBeTtoB. [1oTom elle aBa. Bopyr noayn cunbHbIN BETEP, OH
copsan 5 usetoB. CKOMNbKO BCEro LIBETOB pacuBesio Ha aepee? CKOMbKO OCTanoch?

4. babywka ncnekna 6 6ynodyek. Notom ee YeTtbipe. [leaylika cben 5 NMPoXXKoB. CKOSbKO
BCEro NMPOXKOB ucrekna 6abywka? CKonbKo MMPOXKOB OCTanochk?

5. B Hebe neteno 5 camoneTtos. K HUM npucoeanHunmce ewe asa. Notom Tpu ynetenw.
CKonbKo Bcero camoneToB fieteno B Hebe? CKOMbKO 0cTanock?

1. Y Knpsbl aBe koHeThl, a y Vpbl Ha ogHy MeHbLue. CKonbko KoHgeT y Npbl?

2. Y lNeTn 8 mawwmnHok, a 'y Nrops Ha 2 6onbLie. CKonbko MawmH y Nropsa?

3. Mama kynuna 5 6ybnukos, a 6abyLuka - Ha Tpu 6ybnnka meHbLue. Ckonbko 6y6nnkos
Kynuna 6abyLuka?

4. Ha ctone nexano gsa kapaHgawa. A onomactepos - Ha 5 6onbLue. CKOMnbKo
doriomacTepoB fexarno Ha ctone?

5. Ha cTosiHKe CTOSN0 5 CMHMX MaLUWH, @ KpacHbIX - Ha Tpu 6ornbLie. CKOMbKO KpacHbIX
MaLLWH CTOAS10 Ha CTOSAHKE?

6. B TeTpagm Obino 10 cTpaHul, a B 651OKHOTE - Ha ABe MeHbLue. CKOMbKO CTpaHuL, B




1. MNeTtn 8 mawmHok. Y Konu Ha 3 meHbLue. Ckonbko y Konu?

2. BacnnbkoB 661510 5 WITYK, pomaLlek Ha 4 6onblie. CKoMbKo pomallek?

3. XKykoB 9 wTykK. babo4vek Ha 3 MeHbLUe. Ckonbko babo4ek?

4. CUHUX nyroBuL, 5, KpacHbIX Ha 5 6onbLue. CKOMNMbKO KpacHbIX?

5. Y lNetn 4 koHdeTsl, y Mawu Ha aBe MmeHbLle. Ckonbko y Matuw.

6. Y CBeThbl 6 KyKkos. Y Hee 6onbLue, Yyem y Malum Ha 1 Kykrbl. CKornbKo Kykon 'y Matuw.
7. Y Cawu 4 mawumH , 310 Ha 1 6onble, Yem y Koctu. Ckonbko y Koctu?

8. Mama cbena 10 arog. 91o Ha aBe bonblue, Yyem Onsa. Ckonbko srog cbena Onsa?

9. Y Benku Tpu opexa, 3TO Ha ABa MeHbLLE, YEM Y MbILLKK. CKOMbKO OPEXOB Y MbILLIKA?
10. B kopmyLUKe 5 BOPOBLEB, 9TO Ha TPU MeHbLUE, YeM CUHUL,. CKOSTbKO CUHUL, B KOPMYLLIKE?

1. Y KOLWIKK 3 cepbIX KOTEHKa 1 2 6enbix. Ha ckonbko cepbix KOTAT 6onbLue, yem 6enbix?

2. Y 6abyLwikm 9 ubInaaT 1 7 yTaT. Ha CKONbKO YTAT MEeHbLUE, YeM LbINAST?

3. Ha cTpoiike 5 TpakTopoB 1 10 rpy30BUKOB. Ha CKOSbKO rpy30BUKOB BorbLUe, YeM TPakTOpoB?

4. B )KMBOM Yrorike XX1BYT 2 KaHapewnku 1 5 pblbok. Ha CKONbKO MeHbLLE KaHapeek, YemM pbIBoK?

5. B Begpe 9 nMTpoB BOAbI, @ B KacTptone 4 nutpa. Ha ckonbko 6osbLle NMTpoB B BeApe, YeEM B KacTprone?
6. B ogHOM KOMaHae 6 NrPoKoB, a B ApYyron 5 nrpokos. YTo Hago caenatb, YToObl MTPOKOB ObISTI0 NOPOBHY?
7. Mana kynun kaptodens n nyk. Kaptodgens 5 kr, a nyka 2 kr. Ha ckornbko
KnnorpammoB KapTodena bonblue, Yem fyka?

8. Knura ctout 10 pybnen, a Tetpaab 5 pybnen. Ha ckonbko pybnen Tetpanb
JelleBrie KHUrm?

9. Mawa kynuna 8 NMpoXxHbIX, a ipa 7 nnpoxHbIX. Ha ckonbko 6ornbLue
NMPOXHbIX Kynuna Mawa, yem pa?

10. KOpa cben Tpu KoHdeTbl, a Ons - 6 KOHgeT. Ha ckonbko 6ornbLue
KOH(peT cbena Onga?
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